

新县:民生实事应民心

信阳消息(记者 虞静 通讯员 钱洪波 聂建武)“出门就是宽敞的大马路,推着小孙子就能出门了,再也不担心抱不动了。”家住望城东路冯大爷,站在新划的斑马线上笑呵呵地说。望城东路干净宽敞,配套设施一应俱全,这只是新县改善民生的一个缩影。

近年来,新县以民生为本,坚持民生改善优先,加大民生投入,办好民生实事,群众幸福指数显著提高。

完善公共服务。该县被确定为全国健康促进县建设试点县,实施农村妇女“两癌”筛查试点工作,开展免费孕前优生健康检查 2696 对;完成县第二净化厂主体工程,在高地势区域建设加压泵房,消除城区供水盲点,解决农村 1.9 万人饮水不安全问题;推进农村电网升

级改造,解决 1200 户农村群众低压用电问题,启用县人民医院综合服务楼,完成县公交公司收购,实现全县 60 岁以上老人免费乘坐公交车。

健全社会保障。为改善环卫工人生活条件,该县设立环卫工人爱心基金,建成启用环卫工人爱心公寓;为 4362 名农村 6~24 月龄婴幼儿补充辅食营养品,为 2248 名困难重度残疾人每人每月 100 元发放生活护理补贴,对 35 户重度残疾人家庭无障碍改造进行补助;推进义务教育均衡发展,投资 4000 余万元,九年一贯制首府实验学校投入使用,启动光彩实验学校建设,成立新县第二高中;建设保障性住房 645 套,改造农村危房 1800 户,健全社会保障体系,城镇新增就业 4346 人,基本医

保覆盖 6.58 万人,基本养老覆盖 21.5 万人,农村低保扩面到 1.59 万人,享受“五保”对象 3245 人。

创新社会治理。抓好“一村一警”工作,推进平安村、平安社区建设,开展警务综合服务,稳步推进平安建设。集中开展“上班病”,城乡低保、农村危改和退耕还林等惠民政策落实走样,城乡土地和建设市场无序,部门、行业服务质量和工作效率低下,校园周边环境混乱,破坏生态环境和森林资源,新农合资金管理不到位,农村资金互助社运行不规范等问题专项治理;建成启用群众来访接待中心,发挥县长热线、红城民生热线、民声手机短信平台作用,妥善化解信访积案,一大批群众反映强烈的突出问题得到有效治理。



进村庄 访民意

自“一村一警”工作推行以来,信阳市明港交警大队以“转作风、强基础、化矛盾、保民安”为重点,真心实意、实实在在地为群众办实事、做好事、解难事,全力维护农村社会治安秩序持续平稳,保障人民群众安居乐业,以实际行动取得群众的信任和支持。图为民警春节期间积极走进所包村庄,认真走访村民,深入了解、掌握人民群众心声。 田连合 摄

送上鲜花 送来慰问

潢川爱心人士看望返乡见义勇为英雄

信阳消息(晏乾坤)2月1日,潢川大地还被冰雪覆盖,但英雄胡阳海的农家小院格外温暖。得知胡阳海获得“2014感动中原十大年度人物”后回家过春节的消息,当天下午,潢川县委、县政府立即组织相关部门负责人和潢川蒲公英公益平台的爱心人士一行,来到胡阳海家中,送上鲜花和慰问品,向英雄及其家属表达热烈的祝贺和崇高的敬意。

在胡阳海家中,大家纷纷向他询问身体恢复状况及“2014感动中原十大年度人物”颁奖情况。盛赞胡阳海在他人财产受到严重威胁时,敢于挺

身而出,勇斗持刀劫匪,一手捂着肠,一手擒凶,弘扬了人间真善美,传递了社会正能量,是“最美丽的潢川人”。

面对大家的关心、关爱和赞誉,胡阳海说:“我做了力所能及的小事,没有想到党委和政府给予了我这么高的荣誉。我谈不上什么英雄,”他拭去眼角的泪水,“我留下过多次泪,但都是幸福感动的泪。在我重伤住院期间,潢川县委、县政府先后三次组织人员前往青岛探望慰问。县委、县政府主要负责人及社会各界爱心人士纷纷奔赴英雄家中慰问,累计为我送来了 70 多万的慰问金!我得到

了太多来自政府和社会的关爱和温暖,这也使我更加坚信,见义勇为是值得做,有善报!今后如果在遇到了,我还会勇敢地冲上去!”胡阳海说。

“近年来,潢川县积极探索建立了不断健全完善道德模范和身边好人帮扶制度,拓宽帮扶渠道,创新帮扶载体,采取切实措施,成立了‘潢川县关爱道德模范志愿者服务队’,在全社会树立了‘有德者有得、好人有好报’的鲜明价值导向,形成了领导带头、上下联动、社会参与、全面推进的大帮扶格局。”潢川县委常委、宣传部长胡国平在接受笔者采访时说。



商城县公安局 举办吉祥号牌拍卖会

信阳消息(吴燕飞)为了满足群众对机动车号牌的合理需求,推动公共资源市场化运作,合理调配和利用公共资源,商城县公安局委托信阳市天源拍卖有限责任公司,在华兴酒店五楼,对该县即将投入使用的部分机动车牌号进行公开拍卖。县审计局、民政局、财政局、物价局、公安局等单位领导全程监督,确保了整个拍卖活动的公开、公平、公正。

本次拍卖活动竞拍的吉祥号牌 25 副,参拍人数 30 余人,拍卖会现场气氛热烈,各位竞拍人理性叫价,其中 8K888 以 8 万元价格卖出,拍卖共计收入 24 万余元。拍卖活动按照《中华人民共和国拍卖法》的有关规定对拍卖所得收益全部上缴财政,存入交通事故救助基金专户,专项用于道路交通事故应急救援等,真正做到“取之于民、用之于民”。

罗山县竹竿镇 严把年底廉洁自律关

信阳消息(王 维)春节将近,为有效预防和制止“节日腐败”,确保全体党员干部“廉洁”过年,罗山县竹竿镇采取有力措施严把节前“廉关”。严格要求全体机关干部绷紧“廉政弦”,转变作风、筑牢拒腐防变防火墙,共同营造廉洁、温馨、和谐的节日氛围。

该镇组织全体机关干部认真重温《廉政准则》和廉政建设方面的各项规章制度,集中学习中央八项规定。要求党员干部以身作则,把各项工作落到实处,营造出政通令畅、风清气正的廉洁环境。坚决做到不在规定之外违规发放各项津补贴和补助;不用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;不突击花钱和滥发购物卡、实物;不在工作日饮酒;不铺张浪费,做到厉行节约。党员干部主动接受广大群众和社会各界监督,镇纪委成立督查组,定期对廉洁自律情况进行专项检查,坚决做到令行禁止。



温暖送给养护工

近日,麦德隆食品公司负责人带着深切厚意来到了淮滨公路局,把慰问品送到养护工手中,在新春来临之际,该公司以实际行动给一线养护职工送去了亲切的慰问。

在欢迎仪式上,养护工人对麦德隆食品厂的慰问表示感谢,并表示将不辜负企业的期望,与麦德隆食品厂联谊共建。一如既往的做好本职工作,爱路护路,保持路面清洁,保证干线公路的畅通无阻为我们的出行创造一个美好的环境。 周天伟 华高威 摄